10.

11.

Welches Satzglied ist die Begriindungsergénzung? (Ursache)

Die Pizza ist aufgrund des zu langen Backens verbrannt.

() Die Pizza () ist (O aufgrund des zu langen Backens () verbrannt.

Der Hund bellt laut aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

() Der Hund ) bellt O laut () aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden

() Aufgrund des Regens () sind () die Kinder () nass

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Auftritts aufgeregt.

() Die Schiilerin () ist () wegen des bevorstehenden Auftritts () aufgeregt.

Aus Angst vor Spinnen konnte sie nicht in den Keller gehen.

() Aus Angst vor Spinnen () konnte () sie () in den Keller

Der Schneemann ist wegen der warmen Sonne geschmolzen.

() Der Schneemann () ist () wegen der warmen Sonne () geschmolzen.

Aufgrund seiner Abwesenheit konnte die Besprechung nicht stattfinden.

() Aufgrund seiner Abwesenheit () konnte () die Besprechung () nicht stattfinden.

Aufgrund des guten Rezepts ist der Kuchen sehr lecker geworden.

() Aufgrund des guten Rezepts () ist () der Kuchen () geworden.

Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.

() Aufgrund der Verbindung () von () Sonne () sichtbar.

Die Schiilerin ist wegen des Streits mit ihrer Freundin traurig.

() Die Schiilerin () ist () wegen des Streits mit ihrer Freundin () traurig.

Die Kinder sind wegen der bevorstehenden Uberraschung aufgereckt.

() Die Kinder () sind () wegen der bevorstehenden Uberraschung () aufgereckt.
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Die Pizza ist aufgrund des zu langen Backens verbrannt.

() Die Pizza () ist @ aufgrund des zu langen Backens () verbrannt.

Der Hund bellt laut aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

() Der Hund () bellt () laut @ aufgrund des vorbeifahrenden Autos.

Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden

@ Aufgrund des Regens () sind () die Kinder () nass

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Auftritts aufgeregt.

() Die Schilerin () ist @® wegen des bevorstehenden Auftritts () aufgeregt.

Aus Angst vor Spinnen konnte sie nicht in den Keller gehen.

@ Aus Angst vor Spinnen () konnte () sie () in den Keller

Der Schneemann ist wegen der warmen Sonne geschmolzen.

() Der Schneemann () ist @® wegen der warmen Sonne () geschmolzen.

Aufgrund seiner Abwesenheit konnte die Besprechung nicht stattfinden.

@ Aufgrund seiner Abwesenheit () konnte () die Besprechung
() nicht stattfinden.

Aufgrund des guten Rezepts ist der Kuchen sehr lecker geworden.

@ Aufgrund des guten Rezepts () ist () der Kuchen () geworden.

Aufgrund der Verbindung von Regen und Sonne ist ein Regenbogen sichtbar.

@ Aufgrund der Verbindung () von () Sonne () sichtbar.

Die Schiilerin ist wegen des Streits mit ihrer Freundin traurig.

() Die Schiilerin () ist @® wegen des Streits mit ihrer Freundin () traurig.

Die Kinder sind wegen der bevorstehenden Uberraschung aufgereckt.

() Die Kinder () sind @ wegen der bevorstehenden Uberraschung () aufgereckt.



